
óÅÒÉÑ 33: ÂÁÚÏ×ÁÑ ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ É ÇÌÕ�ÁÑ ÁÒÉÆÍÅÔÉËÁ

1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁÈ ABC É A

′
B

′
C

′
×Ù�ÏÌÎÅÎÙ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á AB = A

′
B

′
, ∠A = ∠A

′
, ∠C = ∠C

′
, ÔÏ

ÜÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ÒÁ×ÎÙ.

2. (�ÅÏÒÅÍÁ Ï ÓÅÒÅÄÉÎÎÏÍ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÅ) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ÍÅÓÔÏ ÔÏÞÅË, ÒÁ×ÎÏÕÄÁÌÅÎÎÙÈ ÏÔ ÔÏÞÅË

A É B, ÅÓÔØ ÓÅÒÅÄÉÎÎÙÊ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒ Ë ÏÔÒÅÚËÕ AB.

3. Á) îÁ �ÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÓÔÏÒÏÎÙ AB ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÚÁ ÔÏÞËÕ A ÌÅÖÉÔ ÔÏÞËÁ D. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ∠CAD 6= ∠ACB.

Â) (�ÅÏÒÅÍÁ Ï ×ÎÅÛÎÅÍ ÕÇÌÅ) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ×ÎÅÛÎÉÊ ÕÇÏÌ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÂÏÌØÛÅ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ Ä×ÕÈ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÈ, ÎÅ

ÓÍÅÖÎÙÈ Ó ÎÉÍ.

4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË, × ËÏÔÏÒÏÍ ×ÙÓÏÔÁ ÓÏ×�ÁÄÁÅÔ Ó ÍÅÄÉÁÎÏÊ, ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.

5. ÷ ÒÑÄ ×Ù�ÉÓÁÎÏ 1000 ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ. ðÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÌÀÂÙÈ Ä×ÕÈ ÓÏÓÅÄÎÉÈ { ËÕÂ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ. äÏËÁ-

ÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ Ä×ÕÈ ËÒÁÊÎÉÈ { ËÕÂ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ.

6. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ n ÞÉÓÌÏ n

4

+ n

2

+ 1 { �ÒÏÓÔÏÅ?

7. òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2

x

+ 3

y − 7 = z!.


